
1

Cr ystal L ine

C a r a t t e r i s t i c h e

F e a t u r e s

Slim Line SIDE MOUNT è la risposta definitiva alla richiesta 
di ringhiere in vetro contemporanee ed eleganti. Una 
combinazione di sicurezza e trasparenza ai massimi livelli 
con materiale di alta qualità, ideale per tutti i tipi di progetti, 
per balconi e vani scala dove si vuole sfruttare tutto lo 
spazio.
Caratteristiche e vantaggi:
• Soluzione a montaggio laterale, installazione a montaggio 
frontale.
• Base monoblocco da 3 m e 6 m con profilo preforato.
• Guarnizioni in gomma appositamente temprata 
supportano e proteggono il pannello di vetro.
• Utilizzo di guarnizione “a cuneo” per coprire la fessura 
interna.
• Compatibile con vetro stratificato temperato e tipi di 
membrana 5.5.4PVB, 6.6.4PVB, 8.8.4PVB e 10.10.4PVB
• Altezza massima di costruzione fino a 1,20 m.
• Ringhiere e corrimano disponibili in varie dimensioni e 
forme.
Ampia scelta di sfumature.
Design sottile ed elegante.
Alte prestazioni e durata.
Soluzione conveniente.
Installazione facile e veloce.

Optional extra
L’uso opzionale del sistema di illuminazione a LED nascosto per 
la creazione di un punto culminante visivo e il profilo di copertura 
superiore per un collegamento senza soluzione di continuità a 
qualsiasi struttura. 

Slim Line SIDE MOUNT

Sistema di montaggio sulla fascia



2

Cr ystal L ine

C a r a t t e r i s t i c h e

F e a t u r e s

6

21

3

5

4

Installazione passo per passo
Installation step by step

Slim Line Side Mount



3

Cr ystal L ine

C a r a t t e r i s t i c h e

F e a t u r e s

Utilizzo opzionale di cunei di 
contrappeso per una maggiore 
resistenza al carico
I cunei di bilanciamento F85-577 
e F85-581 sono compatibili con 
ogni tipo di vetro del sistema, in 
particolare per i tipi 8.8.4 e 10.10.4 
dove è richiesta una maggiore 
resistenza al carico.

Slim Line Side Mount

HUS-3-H 10 x L110

F85-496

13 13

61.8

64.5

180

Ø5

Ø10

19.319.3

5.8

110

20.5 12.4

F85-1K69

F85-1B69

NYLON 6/6

F85-575

F85-591

F85-419

F85-462

F85-1Κ74 (Optional)

EBM12-110

EBM10-120G/2

Ground Level-0

11.52

200

25

180

40

80

40

21

64.5

13

US521-01

F85-1K70

F85-1K69

F85-1B69

NYLON 6/6

F85-575

Lohmann
Duplocoll
373

F85-592

F85-419

F85-1K70

F85-462

F85-1Κ74 (optional)

EBM12-110

EBM10-120G/2

Ground Level-0

13.52

ΕΑ410-420Μ 

200

25

180

40

80

40

2113

64.5

F85-1K69

F85-1B69

NYLON 6/6

17.52

F85-576

F85-593

F85-419

F85-462

F85-1Κ74 (optional)

EBM12-110

EBM10-120G/2

Ground Level-0

200

25

180

40

80

40

2113

64.5

US521-01

F85-1K72

F85-1K69

F85-1B69

21.52

TPE GASKET
F85-576

NYLON 6/6

F85-1K72F85-418

F85-594

F85-462

F85-1Κ74 (optional)

EBM12-110

EBM10-120G/2

Ground Level-0

200

25

180

40

80

40

2113

64.5

US521-01

F85-577
(optional)

Lohmann
Duplocoll
373

ABS PLASTIC

Lohmann
Duplocoll
373

F85-581
(optional)

17.52

21.52



4

Cr ystal L ine

(Minimo 3 parti)

Altezza massima della balaustra 1200mm

C a r a t t e r i s t i c h e

F e a t u r e s

Installazione delle basi
Shoe base installation

Slim Line Side Mount



5

Cr ystal L ine

Utilizzo opzionale di cunei di 
contrappeso per una maggiore 
resistenza al carico
I cunei di bilanciamento F85-577 
e F85-581 sono compatibili con 
ogni tipo di vetro del sistema, in 
particolare per i tipi 8.8.4 e 10.10.4 
dove è richiesta una maggiore 
resistenza al carico.

C a r a t t e r i s t i c h e

F e a t u r e s

HUS-3-H 10 x L110

F85-1B69

NYLON 6/6

DIN 603

M8x110 DIN 934

M8
DIN 985-M8

HEX LockNut
F85-575

PAT49-105

(6063-T6)

F85-591

F85-419

F85-1K70

F85-461

EBM12-110

Ground Level-0

11.52

DIN 603:  Καρόβιδα 
Γαλβανιζέ Μ8 x11 0

50

50

5

180
120

110

20.5 12.4

110

40

200

25

64.5

10

4

M8

110

LED

US521-01

F85-1K69

F85-1B69

NYLON 6/6

DIN 603

M8x110 DIN 934

M8
DIN 985-M8

HEX LockNut
F85-575

F85-592

F85-419

F85-1K70

F85-461

EBM12-110

Ground Level-0

13.52

ΕΑ410-420Μ 

180
120

110

40

200

25

64.5

17.52

F85-1K69

F85-1B69

NYLON 6/6

DIN 603

M8x110 DIN 934

M8
DIN 985-M8

HEX LockNut
F85-576

F85-593

F85-419

F85-1K72

F85-461

EBM12-110

Ground Level-0

180
120

110

40

200

25

64.5

15

US521-01

F85-1K69

F85-1B69

NYLON 6/6

TPE GASKET

21.52

DIN 603

M8x110 DIN 934

M8
DIN 985-M8

HEX LockNut
F85-576F85-1K72F85-418

F85-594

F85-461

EBM12-110

Ground Level-0

180
120

110

40

200

25

US521-01

F85-577
(optional)

Lohmann
Duplocoll
373

Lohmann
Duplocoll
373

ABS PLASTIC
F85-581
(optional)

17.52

21.52

Slim Line Side Mount



6

Cr ystal L ine

Posizionamento del profilo di copertura superiore

C a r a t t e r i s t i c h e

F e a t u r e s

Slim Line Side Mount

Utilizzo opzionale del profilo di copertura superiore
Optional use of top cover profile

Sezioni
Sections

21

15

F85-1K63

10

F85-1K64

5

F85-1K65

HUS-3-C 10 x L100

HUS-3-H 10 x L110 HUS-3-H 10 x L110

F85-1K69

F85-1B69

F85-1K69

F85-1B69

NYLON 6/6 NYLON 6/6

F85-478 F85-478

F85-477 F85-477

DIN 603
M8x110 DIN 934

M8
DIN 985-M8
HEX LockNut

F85-575 F85-575

PAT49-105

(6063-T6)

F85-591 F85-591

F85-1K70

F85-461

F85-462

F85-1Κ74 (Optional)

EBM12-110
EBM12-110

EBM10-120G/2

F85-496

Ground Level-0 Ground Level-0

11.52
11.52

DIN 603:  Καρόβιδα 
Γαλβανιζέ Μ8 x11 0

50

50

5

13 13

61.8

64.5

180

Ø5

Ø10

19.319.3

5.8

100

20.5 12.4

180
120

110

20.5 12.4

110

40

200

110

20.5 12.4

200

25 25

64.5

180

40

80

40

21

64.5

13

M8

110

US521-01 US521-01

F85-1K70

Lohman Duplocol 5120
thickness= 2mm



7

Cr ystal L ine

Slim Line SIDE MOUNT
Applicazione scale

Slim Line SIDE MOUNT
Applicazione scale



8

Cr ystal L ineSlim Line Side Mount

Installazione del profilo di supporto
Installation of supporting profile

Lohmann

Duplocoll

373

Laser CUT

Thickness 3mm

X

64.5

End cover respective 

to stairs slope

1
2
0
0

A

1000

125 250 250 250 125

180

Cover finale rispettivo 
alla pendenza delle scale

Taglio laser 
Spessore 
3mm

11.52 13.52
17.52

21.52

EBM12-110

EBM10-120G/2 200

25

180

80

80

64.5

F85-1Κ74
(ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ)

(MUST BE USED)

C a r a t t e r i s t i c h e

F e a t u r e s



9

Cr ystal L ine Slim Line Side Mount

P r o f i l i 

P r o f i l e s

Base

Base Profile
Codice / Code F85-1B69

Cover base

Base cover profile
Codice / Code F85-1K69

Profilo cover terminale - L. 6m
End cover profile - L. 6m

Codice / Code
F85-1K72

8.8.4, 10.10.4

Profilo cover scale - L. 6m
Stairs cover profile - L. 6m

Codice / Code F85-1K74



10

Cr ystal L ine

Componente gancio - L. 1m
Hanger component - L. 1m

Codice / Code F85-462

Guarnizione di battuta vetro - L. 100m
Counter-balance gasket - L. 100m

Codice / Code
F85-477* (8.8.4)
F85-419 (8.8.4)

Durezza / Hardness 100 shore

Componente per base
Component for base

Codice / Code F85-461

Guarnizione controbilanciamento
Counter-balance gasket

Codice / Code F85-418 (10.10.4)

Guanizione di battuta vetro
Counter-balance gasket

Codice / Code F85-417 (10.10.4)

A c c e s s o r i

A c c e s s o r i e s

Slim Line Side Mount

*Per profili F85-1K63, 1K64, 1K65

Spinotto di allineamento
Pin

Codice / Code F85-481



11

Cr ystal L ine

A c c e s s o r i

A c c e s s o r i e s

Slim Line Side Mount

Tappo terminale
End cap

Codice / Code F85-496

Cuneo controbilanciatore in PVC
Counter-balance wedge PVC

Codice / Code F85-577 (8.8.4)

Base di supporto vetro
Plastic glass support

Codice / Code F85-593 (8.8.4)

Cuneo in plastica L70mm
Basic wedge for glass

Codice / Code F85-576 (8.8.4, 10.10.4)

Cuneo di controbilanciamento in PVC
Counter-balance wedge PVC

Codice / Code F85-581 (10.10.4)

Base di supporto vetro
Plastic glass support

Codice / Code F85-594 (10.10.4)



12

Cr ystal L ine

A c c e s s o r i

A c c e s s o r i e s

Vite per calcestruzzo 10x120
Allen torx concrete screw 10x120

Codice / Code EBM-10120G/2

Guarnizione vetro 1mm - L. 350m
Glazing gasket 1mm - L. 350m

Codice / Code EA410-420M

Materiale EPDM

Vite per calcestruzzo Ø12-110
Concrete screw Ø12-110

Codice / Code EBM12-110 

Guarnizione vetro
Glazing gasket

Codice / Code US521-01 (8.8.4, 10.10.4)

Slim Line Side Mount


